

Рецензія  
на освітньо-професійну програму  
«Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)»  
для здобувачів вищої освіти другого (магістерського рівня)  
у Київському національному університеті технологій та дизайну

В умовах війни та післявоєнної відбудови особливим ресурсом економічного розвитку держави є освіта, зокрема, професійна. Нині потрібні фахівці робітничих кваліфікацій, які здатні застосовувати свої вміння і знання у нестандартних життєвих ситуаціях. У зв'язку з цим до закладів професійної (професійно-технічної) освіти (ЗП(ПТ)О) висуваються нові вимоги щодо підготовки робітничих кадрів, у тому числі, для сфери легкої промисловості. Наразі є недостатньо забезпеченою потреба ЗП(ПТ)О швейного профілю у педагогічних працівниках, які володіють високим рівнем сформованості професійних компетентностей. Тому освітньо-професійна програма (ОПП) «Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)» для здобувачів вищої освіти другого (магістерського рівня) у Київському національному університеті технологій та дизайну сприяє вирішенню даної проблеми.

Пропонована програма складена логічно, у ній чітко взаємопов'язані компетентності і програмні результати навчання, які мають практико орієнтовний характер. Перелік освітніх компонентів (ОК), наведений в ОПП, віддзеркалює актуальні для галузі проблеми організації професійної освіти.

У КЗП(ПТ)О «Київський професійний коледж технологій та дизайну одягу» працевлаштовуються випускники вищезазначеної ОПП. Враховуючи їх роботу та проявлені компетентності, нами було запропоновано збільшити обсяг практичної підготовки у закладі професійної (професійно-технічної) освіти для посилення педагогічної спрямованості студентів. У цілому, освітні компоненти ОПП забезпечують у повній мірі необхідні результати навчання, які передбачені відповідним Стандартом вищої освіти. У модернізованій ОПП 2023 р. є ОК «Організація і методика навчання у закладах професійної освіти». Вважаємо, що це посилить підготовку випускників до здійснення освітньої діяльності у (ЗП(ПТ)О). Послідовність вивчення ОК та їх обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки магістрів за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями).

Отже, маємо підстави стверджувати, що ОПП «Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)» у Київському національному університеті технологій та дизайну є актуальною, науково-педагогічні працівники університету спроможні забезпечити якісну підготовку магістрів з професійної освіти спеціалізації «Технологія виробів легкої промисловості».

Рецензент  
директор КЗП(ПТ)О  
«Київський професійний коледж  
технологій та дизайну одягу»



Світлана ПЕТРОВИЧ

05.06.2023